

山亭斥资31.7亿投入城建

项目包括保障房、道路绿化等八大工程

本报枣庄3月20日讯(记者 白雪岩 通讯员 贺德成) 20日,记者从山亭区住建局了解到,今年山亭区将实施道路、绿化、保障房建设等八大工程60个城建项目,从而提升城市环境和品位,也以此庆祝山亭建区30周年。

据介绍,2013年是山亭

建区30周年,为构建功能完善、环境优美、宜居宜业宜游的城市环境,山亭区今年重点做靓“西部工业园区、中部行政商业区、东部文化休闲居住区”三个片区,实施“道路畅通、碧水绕城、设施提升、园林绿化、住房保障、建筑改造、镇村建设、环境整治”八大工程,

预计总投资31.7亿。

在道路畅通和水系建设方面,今年将投资2264万元,新建硬化汇丰北路、玄武北路、东外环、府前东路、汉诺东路,升级改造抱犊崮中路,总里程4.87公里;投资2000万元,升级改造丰泽湖公园,完成湖体改造和部分景点建设;投

资2000万元,开工建设翼云山水厂,铺设输配水管网39公里。

为完善城市服务功能和园林绿化工程方面,今年将投资9450万元,建设文化休闲广场、实验幼儿园、实验二小、翼云石头部落等社会事业项目;投资5872万元,实施青屏路和郗国

路东侧绿化景观建设。投资2150万元,实施北京东路、崇文北路、汇丰路、南京路等13条(段)9.86公里城区道路绿化。投资317万元,实施泰和路、西安北路、西安南路、北京西路、西二环路等5条(段)5.28公里开发区道路绿化。

在保障性住房和城市

形象提升方面。今年将投资11.69亿元,实施紫云湖西岸、沈庄棚户区、官庄C区等11处住房保障工程。完成90套公租房、50套经济适用房、20套廉租房建设任务。实施郗国路等建筑欧式改造6万平方米,加快推进府前路剩余单位欧式改造等。

树枝垂太低 掀翻中学生

离地面仅175厘米,行人频频被坑



记者用卷尺测量发现,树枝距离地面只有175厘米左右。

本报枣庄3月20日讯(记者 袁鹏) 19日,一名学生骑自行车放学回家时,突然被路旁一棵松树伸出的树枝挂住,结果连人带车摔倒在地,这一幕恰好被市民张女士看到。记者调查发现,这个位于市中区青檀路与文化路路口的树枝坑了不少人。

19日下午,张女士当时坐7路公交车下班回家。车在青檀路与文化路路口等红灯

时张女士透过车窗看到,由于是下班高峰期自行车道上挤满了人,想要右转的自行车无法通过。于是有几个十五中的学生就把自行车骑到了人行道上,想借人行道通行。然而这里有一支非常矮的树枝横在人行道上空,其中一个个子比较高的学生没有注意到,通过时就直接被挂住了。这名学生当即连人带车摔倒在地,不过应该没

有摔到要害,他很快就爬了起来,拍了拍身上的土就走了。张女士觉得这树枝真是危险,如果换个上年纪的人,非得摔出个好歹不可。

20日上午,记者来到了张女士描述的事发地点。记者发现,在绿化带中有一棵松树的树枝正好伸到了人行道的上空,而且距离地面非常近。记者用卷尺测量了一下,发现树枝距离地面只有175厘

米左右,枝干上满是碰撞过的痕迹。在附近晨练的刘先生向记者表示,经常有人经过这里的时候碰到头,特别是晚上光线不好的时候。

随后,记者联系了市中区市政园林管理处,工作人员表示这种情况可能是由于树木歪斜或者树木生长造成的。管理处将马上安排人员尽快对问题树木进行处理。

担保贷款遇坏账 入室盗窃堵窟窿

本报枣庄3月20日讯(记者 袁鹏) 3月12日,滕州警方在对一辆开往青岛的大巴进行检查时发现一名神色紧张的男子,经过盘查发现该男子竟是一名被网上通缉的逃犯。

经查,该男子姓孙,峄城区人。2011年8月至9月,孙某伙同其他三人交叉结伙,先后三次流窜至台儿庄、徐州贾汪、济宁微山实施入室盗窃作案多起,涉案价值6000余元。

接到消息当天,市中区解放北路派出所联合刑警一中队赶到滕州,将孙某押送回枣庄。在审讯中孙某交代,2011年年初他没有稳定的工作,看到有朋友

给别人搞贷款担保,似乎来钱挺快,于是孙某加入了进去。刚开始几单还不错,但是后来遇见一个坏账,一下子欠了别人四五万块钱,而这些钱他根本还不起。

这时候通过别人介绍他认识了张某等人,为了弄钱,他就跟着张某等人进行入室盗窃。不过刚干了没几次,事情就暴露了,张某等人陆续被公安机关逮捕,他只好逃跑。这一年多来他就在枣庄周边这些地方打工,在一个地方干不久就换一个地方。这一次想去青岛找机会,没想到到在车站就被查住了。目前孙某已经被警方刑事拘留。

太平街棚改项目开工

预计2015年12月全部竣工

本报枣庄3月20日讯(记者 杨霄) 20日,记者从相关部门获悉,市中区太平街棚户区改造项目正式进入建设阶段,预计将于2015年12月全部竣工。

太平街棚户区作为枣庄最老的街区,改造前房屋低矮破旧,基础设施落后,群众盼望改造的呼声由来已久。经过前期的房屋征收,目前该项目正式进入建设阶段,预计2015年12月全部竣工。项目总投资约12亿元,

建筑面积28万平方米。一期在南部建设16.5万平方米的回迁安置区,按照中高档小区的标准,进行绿化和景观设计,配套建设社区活动中心、物业管理等公共基础设施。二期将依托深厚的工业历史文化底蕴,结合中兴矿山地质公园建设,在北部建设7.5万平方米具有民国风情的“中兴1878特色街区”。项目建成后,将体现枣庄区域特色,反映民国历史风情文化,兼具标志性和景观性。

退学费

19日,枣庄经济学校的549名农村困难家庭的学生领取了被退回的学费。自2012年秋季学期起,中等职业教育免学费政策范围扩大到所有农村学生,涉农专业和家庭经济困难学生。枣庄经济学校通过认定、审核、公示等程序,确定了549名符合享受免学费政策的学生。

本报通讯员 朱邦俊 郭启良 本报记者 白雪岩 摄影报道



枣庄信息

订版电话:18863261508

- ◆王运伟,导游证D-3704-000426丢失,声明作废
- ◆周敬东,小学教育初级专业技术资格证书(身份证号:370404196203204512)丢失,特此公告
- ◆滕州步行街102-108营业房2楼北区丁军营业执照正本丢失注册号:370481600808011声明作废
- ◆孟庄镇周村中学吴敬文(370402195503206512)小学一级教师职称证件丢失,声明作废

东沙河派出所着力打造队伍形象

滕州市公安局东沙河派出所按照“人要精神,物要整洁,说话要和气,办事要公道”的要求积极采取举措着力打造队伍建设。在思想上,要求民警提高认识,强化队伍的作风纪律养成,坚决抵制无所用心、不负责任等庸俗化倾向的侵袭和蔓延。在警务风貌上,要求全所民警上班时间按规定着装。在警务纪律上,要求全所民警养成遵规守纪、令行禁止、召之即来、来之能战的职业习惯,坚决遏制不守规矩、不听招呼、随心所欲、疲沓散漫等消极现象。在内务管理上,着力构建团结紧张、严肃活泼、规范有序的警营环境,坚决杜绝管理松懈及迟到早退、长期旷工、出工不出力等违纪行为,提高队伍的内聚力和凝聚力,做到令行禁止、雷厉风行。(张鸿昌)